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CARATTERISTICHE TECNICHE
FM 286-A RAIDER 125 LC

Motore: monacilindrice a dua tempi. Cilindra in laga
leggera con canna trattata e riporto al Nichel Silicio.
Sistema di lavaggio a luci incrociate con & travasi. Pi-
stone in lega leggera con 2 fascia elastiche.
Cilindrata; 124.4 cc,

Alesaggio e corsa: 55,2 x B2 mm.

Potenza: KW 13,7 (HP 18,5} a 7.250 giri/1".
Coppia max.: 1,82 Kgm. (Nm 17.8) a 7.000 giri/1",
Rapporto di compressione: 12:1.
Raffreddamento: a liquido in circuito sigillato a cir-
colazione forzata tramite pompa centrifuga a coman-
do meaccanico.

Lubrificazione: separata con pompa olio a portata
variabile (capacita sarbatoio 1.5 litri).

Carburante: benzina 87 N.O. SUPER.

Carburatora: DELLORTO PHBL 25 BS montato elasti-
camente. Aspirazione silenziata con filtro in espanso
rigenerabile. Presa d'aria sotto la sella,
Accensione: glettronica.

Avviamento: a kick starter azionato in avanti, possi-
bile con qualsiasi marcia inserita,

Trasmissione: primearia ad ingrenaggi a denti diritti,
secondaria a catena 1/2x5/16".

Cambio: a Brapporti con frizione multidisco in bagno
dolio.

Telaio: a doppia culla chiusa. Seria sterzo montata su
cuscinetti a rulli conici.

Sospensioni; ant. a forcella teleidraulica con perno
avanzata. Canne in acciaic al Cromo Maolibdeno @ 356
mm., corsa 210 mm. Post. & forcellone oscillante con
meng-ammortizzatore idropneumatico, escursione
ruota 200 mm.

Impianto elettrico: a 12V di tipo misto con batteria
12V - 3 Ah.

Ruote: ant. mozzo conico in lega leggera con freno a
disco @ 240 mm. a8 comando idraulico. Cerchio in ac-
ciaio WM 1/1,6x21" a profilo rinforzato.

Post. mozzo conico in laga leggera con freno atambu-
ro @ 125 aceppi autocentranti. Cerchioin acciaio WM
2/1,85x18" a profilo rinforzato.

Prneumatici: ant. 2.75x21", post. 4 10x18" tipo MT
30 PIRELLI,

Serbatoio: in lamiera, capacita It. 14.
Consumo (CUNA) It. x 100 Km.: It. 4.4
Autonomia; 320 Km. circa.

Velocita max.: oltre 110 Km/h.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
FM 285-A RAIDER 125 LC

Maoteur: monocylindre & deux tamps. Cylindre en al-
liage leéger avec application de Nickel Silicium et 4
transvasements avec lavage & flux croisés. Piston en
alliage léger avec deux segments.

Cylindrée; 124.4 cc,

Alesage et course: 55,2x52 mm.
Puissance: KW 13,7 (HP 18,5) & 7.250 T/m.
Couple: 1,82 Kgm, (Nm 17,8) &4 7.000 T/m
Compression; 12:1

Refroidissemant: a liquid permenent en circuit fer-
mé, avec circulation forcée par pompe centrifuge.

Lubrification: séparée par pompe & débit vanable
(capacité feservoir: 1,5 litres),

Carburant: essence 97 N.O. Premium.

Carburateur: DELLORTO PHBL 25 BS élastiguement
monté. Aspiration avec filtre en plastique expansée
regenerable et dttenuateur de bruit, Prise d’aire sous
la selle.

Allumage: électronigue par volant magnetique 12V
40+40W.

Demarrage: par kick startar vers |'avant. || est possibla
de demarrer dans n'importe gquelle vitesse enclechée.

Transmission: primaire avec engrenages @ dents
droits; secondaire a chaine 1/2x5/16".

Boite a vitesse: & § vitesses avec embrayage & dis-
ques multiples en bain d'huile.

Cadre: 4 double berceau. jeu de direction monté sur
roulaments conigues.

Suspensions: avant & fourche télé-hydrauligue avec
pivot avancé, Cannes en acier au chrome-molybdéne,
@ 35 mm., course 210 mm,

Arrigr & fourche oscillante avec mono-amortisseur
hydro-pneumatigue, excursion roue 200 mm,
Equipement electrique: a 12V avec batterie 12V -
3Ah,

Roues: avant avec moyeu conigque en alliage léger
avec frein a disque @ 240 mm. & commande hydrauli-
que. Jante en acier WM 1/1,6x217,

Arrigr moyeu chnigue en alliage léger avec frein &
tambour @ 125 et camme autofiottante. Jante en
acier WM 2/1,85x18",

Pneus: PIRELLI MT 30: avamt 2.76x21", arniére
4 10x18".

Reservoir: an acier, capacité 14 It
Consommation (CUNA): 4.4 117100 Km.
Autonomie: 320 Km. environ

Vitesse: plus gue 110 Km/h.
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TECHNICAL SPECIFICATION
FM 285-A RAIDER 125 LC

Engine: single-cylinder, two stroke. Nickel Silicon
coated cylinder, 4 transfars with crosstlow washing.
Light alloy piston with two piston-rings.

Displacement: 1244 cc.

Bore and stroke: 55,2x52 mm.

Horsepower: KW 13,7 (18,5 HP) at 7.250 RPM.
Torque max.: Nm 17,8 (kgm 1,82} at 7.000 RPM.
Compression ratio: 12 to 1

Cooling: closed circuit by liguid, Forced circulation by
centrifugal pump.

Lubrication system: separate with variable displace-
ment oil pump. (Qil tank capacity 1,5 It.).

Carburettor: DELLORTO PHBL 25 BS, alastically
mounted. Muffled induction, provided with regenera-
ble plastic foam filter. Air intake under the seat.

Fuel: 37 N.O. PREMIUM
lgnition: electronic ignition

Starting: frontal moving kick starter padal. It is possi-
ble to start with any gear engaged.

Transmission; primary by gears, secondary by chain
1/2x5/16"

Gearbox: & speed with clutch multiple disc in oil
bath.

Frame: ciosed special double loop. Steering set as-
sembled an tape rolling beanngs.

Suspensions: tele-hydraulic front fork, with advan-
ced pin. Chrome-molybdenum steel bars, @ 35 mm.
Rear swinging fork provided with hydro-pneumatic
damper; wheel excursion 200 mm.

Electrical equipment: 12V with battary 3Ah.

Wheels: Front wheel: cone shaped, light alloy hub; hy-
draulic, disk brake, @ 240 mm. WM 1/1,6x21" steel rim.
Rear wheel: cone shaped, light alloy hub; drum brake, @
125 mm. WM 2/1,85x18" steel rim.

Tyres: PIRELLI MT 30 front 2, 76x21%, rear 4,10x18".
Fuel tank: steel plate type capacity It. 14
Consumption (CUMAJ: It. 4, 4/100 Km.
Autonomy: Km. 320 about.

Speed:; over 110 Km/h
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TECHNISCHE DATEN
FM 285-A RAIDER 125 LC

Maotor: 2-Takt-Einzylindermotor, Zylinder aus Leich-
metall mit eine Metallauflage aus Nickel und Silizium
mit 4 Ueberstréemkandelen, varsehen mit Krezflus-
spuelung. Kolben mit zwei Kolbenringen.
Hubraum:; 124.4 com.

Bohrung und hub: 55,2x52 mm.

Leistung: KW 13,7 (18,5 PS) bei 7.250 U/min.
Drehmoment: Nrm 17,8 (Kgm 1,82 bei 7.000U/min,
Kuehlung: Geschlossene Flussigkeitkuhlung mit
Zentrifugal- Pumpe.

Schmierung: Gesondert Oelpdmpe mit variable Lie-
fermenge durch.

Vergaser; DELLORTO PHBL 25 BS elastisch montiert
mit Ansaug Schallgedampftes regeneriarbarem Filter
aus Schaumstoff. Ansaug&ffnung unter dem Sattel.
Treibstoff: Banzin 97 N.O. PREMIUM

Zuendung: Elektranisch

Anlasser: mit Kick starter an dear rechten Seite nach
vorne. Es ist maglich in jadem Gang anzukicken.
Antriab: Primérer: Garadzahnantrigh; sakundar: Kat-
tenantrieb 1/2x5/16".

Gagngschaltung: mit 6 Gangen mit Mehrschaiben-
kuppling im Qalbad.

Rahmen: geschlosser Doppelrahrrahmen aus Spe-
zialstahl. Lenkung auf Kegelrollenlagern
Aufhaengung: Vorderaufhingung mit telehydrauli-
scher Gabel mit vorgerlegte Gabelzapfen,
Laufbuchsen aus Chrom-Molybddn-Stahl, @ 35 mm.,
Hub 210 mm. Hinterradaufh&ngung mit Swinggabel
und hydropneumatischem Monostossddmpfer, Rad-
federweg 200 mm.

Elektroanlage: 12V mit Batterie 3 Ah.

Raader: Virderrad-Kegelnaba aus Leichtmatall mit
Scheibenbremse aus rostfreiem Stahl @ 240 mm. hy-
draulisch gesteuert.

Radfelge aus WM 1,/1.6x217 Stahi; Hinterrad-Kegel-
nabe aus Leichtmetall mit Trommelbremse @ 125
mm. mit Schwimmbuchse; Falge WM 2/1,85x18"
aus Stahl.

Reifen: PIRELLI MT 30 Vorderrad: 2,75x21". Hinter-
rad 4, 10x18".

Benzintank: aus Stahl, Fassungsvermégen: 14 Lt.
Verbrauch: 4.4 Lt/100 km

Aktionsradius: ca 320 Km.

Geschwindigkeit: 110 km/h
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